Контрольная работа 
1) Построить сечение пирамиды SABCD плоскостью, проходящей через прямую QR, где точка Q лежит на ребре SВ, а точка R – на ребре АD, и точку Р, лежащую в грани SСD.

2) В основании пирамиды SABCD лежит квадрат, а точка О – основание ее высоты SО – является серединой ребра АВ и SО = АВ. Опустить перпендикуляр на прямую SС из точки А.

3) В основании пирамиды SABCD лежит квадрат ABCD. Ребро SB перпендикулярно плоскости основания и SB:AВ = 1:1. На ребре SС взята точка Р – середина этого ребра. Найти угол, который образует прямая DР с прямой АС.

4) Равнобокая трапеция, острый угол которой равен 45о, а боковая сторона равна меньшему основанию, вращается вокруг боковой стороны. Найти объем полученного тела вращения, если боковая сторона трапеции равна b.

5) В усеченный конус вписана сфера. Сумма диаметров оснований конуса в 2,5 раза больше диаметра сферы. Найти угол между образующей конуса и плоскостью его большего основания

